
1

REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA

GRAD DRNIŠ
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-01/25-10/9
URBROJ: 2182-6-25-04
Drniš, 20. listopada 2025. godine

Z A P I S N I K

sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane 20. listopada 2025. godine, u velikoj
gradskoj vijećnici, s početkom u 18 sati.

Nazočni članovi vijeća: Ante Gverić, Tea Šarić Marin, Zlatko Kulušić, Marijana Kosor
Lucić, Dragan Radeljak,, Dijana Ćoraš, Ivan Elez, Joško Nedoklan, Antonio Marin, Aleksandra
Janjić, Ivica Kosor, Ante Lovrić, Bosiljka Janjić (13)

Odsutni:Majdi Pamuković (1)

Ostali nazočni: Tomislav Dželalija, Marija Lovrić, Davor Čupić, Matilda Jelčić Stojaković,
Šime Cigić, Ivana Sučić, Divna Grcić, Jure Džaja, Davor Gaurina.

Zapisničar: Josip Galić

Zlatko Kulušić (prvi potpredsjednik Gradskog Vijeća Grada Drniša) - Pozdravljam nazočne.

Prelazimo na potvrdu zapisnika. Dostavljen vam je radi potvrde zapisnik sa 3. sjednice Gradskog
vijeća Grada Drniša. Otvaram raspravu o zapisniku sa treće sjednice. Vijećniče Nedoklan, izvolite.

Joško Nedoklan - Lijep pozdrav svima. U zapisniku sa prethodne sjednice Gradskog vijeća
nije sadržano pitanje kolege Antonia Marina, koje je dostavljeno u pisanoj formi. Dakle, samo sadrži
zapisnik vaš odgovor, nadalje vijećničko pitanje sadržano u zapisniku i rasprava vijećnika svedena je
na jednu rečenicu. Ja bih molio čisto radi političke korektnosti da sve što bude kazano s ove
govornice, bude i u zapisniku. Budući da ima nedostataka, predlažem da se zapisnik sadržano
upotpuni i dostavi na odlučivanje na iduću sjednicu Gradskog vijeća.
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Zlatko Kulušić - prihvaćam vašu sugestiju i na slijedećoj sjednici Gradskog vijeća dobit će te
ispravak zapisnika u potpunosti. Zahvaljujem. Slijede vijećnička pitanja. Napominjem da na temelju
članka 53. poslovnika Gradskog vijeća, vijećnička pitanja kao i odgovor na pitanja moraju biti jasni,
precizni i kratki, a mogu ukazivati na prijedlog mogućih mjera koje se odnose na postavljeno pitanje.
Pristigla su četiri pitanja vijećnika Antonia Marina i vijećnice Aleksandre Janjić. Pitanja su
pristigla u pisanoj formi pa ću ih ja ovdje pročitati.

Vijećnička pitanja

Antonio Marin - Na području bivše vojarne u Trbounju se nalazi oko 20 montažnih objekata
koji su bili pokriveni kancerogenim azbestnim pločama. Upotreba azbesta je zbog svojih
kancerogenih svojstava zabranjen u Republici Hrvatskoj i Europskoj Uniji. Izloženost ljudi azbestu
može dovesti do raka pluća, plućne ovojnice i azbestoze. Konstrukcije objekata u bivšoj vojarni su
većinom urušena, dok oštećene azbestne ploče prekrivaju zemljište u površini od nekoliko tisuća
kvadratnih metara, što se može vidjeti sa fotografija u prilogu. Dalje, vjetar nesmetano raznosi čestice
azbesta sa otvorenog prostora u prirodu i naselja. Udaljenost lokacije s azbestom do prvih kuća u
Trbounju iznosi 700 metara, do centra Drniša oko 3 kilometra. Pitanje glasi, kada će se ukloniti
kancerogeni azbestni otpad i sanirati područje bivše vojarne u Trbounju?

Drugo pitanje. Trenutno se odvijaju izmjene i dopune urbanističkog i prostornog plana
uređenja grada Drniša. Radi se o aktivno, skupom i dugotrajnom projektu koji će definirati budućnost
područja Grada Drniša u smislu stanovanja, gospodarstva, prometa, javnih sadržaja i zaštite okoliša.
Ovaj budući dokument će bitno utjecati i na buduće demografske tokove na području grada Drniša.
Pitanje glasi: Da li je Grad Drniš osigurao zemljišta, vlastita ili hrvatskih šuma i planira li posebno
stambene zone za buduće stambeno zbrinjavanje mladih obitelji na područja samog grada Drniša te
ostalih naselja i uvrstio ih u izmjene i dopune urbanističko-prostornog plana uređenja grada Drniša?

Tomislav Dželalija – Dobra večer svima. Pozdravljam poštovane vijećnike i vijećnice,
dopredsjednika Gradskog vijeća, sve slušatelje radiopostaje Drniš. Vezano za prvo vijećničko pitanje,
znači ova problematika je iz medija aktualna još od 2024. godine, vidite što se sve događalo na
portalima. Ono što smo mi po preuzimanja mandata u svibnju preuzeli, sanaciju sve imovine koja se
nalazi u vlasništvu Republike Hrvatske, znači predmetna čestica 1246/36 k.o. Trbounje je u
vlasništvu Republike Hrvatske, a uklanjanje predmetnog građevinskog otpada koji sadrži sam
azbest, kako ste vi naveli u ovom pitanju, sukladno Zakonu o gospodarenju otpada nalazi se u
nadležnosti inspektora zaštite okoliša državnog inspektorata. Također smo po dolasku na
preuzimanje zatražili prijem u Ministarstvu obrane 2. listopada. Na sastanku smo bili gospođa Marija
Lovrić - pročelnica i ja. Održan je radni sastanak Grada Drniša i predstavnika MORH-a na kojem je
bio ministar gospodin Ivan Anušić. Pored pitanja vojarne Trbounje otvorili smo pitanje i vojarne
Žitnić i same vojarne Promina. To su tri objekta koja su kao neperspektivna proglašena od strane
MORH-a. Zatražili smo od MORH-a koji su daljnji koraci korištenja, a drugo i same sanacije gdje
smo istakli da nam je vojarna Trbounje prioritet jer se ona nalazi u neposrednoj blizini svega 300
metara zračne linije od samih zaselaka, tamo od Čupića, koji su najbliži što se tiče same vojarne i
tražimo rješenje od samog MORH-a. Također MORH nam je u tom razgovoru rekao da
razgovaramo i sa Državnim nekretninama jer su oni preuzeli jedan dio vojarni od MORH-a. Mi smo
dodatno danas komunicirali sa Županijom s obzirom da su bila upućena dva zahtjeva prema Županiji
za korištenje vojarne u druge svrhe jer je ona proglašena neperspektivna. Također, aktualni Župan je
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poslao upit dalje prema MORH-u da se odluči o ovoj vojarni. Da li će ona ići u prenamjenu ili ostaje
od državnog interesa za Republiku Hrvatsku s obzirom da se mijenjaju okolnosti u svijetu.

Što se tiče drugog pitanja, radimo transformaciju prostornog plana. Trenutno neće biti
promjena, nego samo radimo transformaciju u E-plan i s ovom promjenom koja se sada događa neće
biti nikakvih promjena. Što se tiče urbanističkog dijela promjene, ono što možemo reći, Grad Drniš
raspolaže trenutno sa četiri stambene parcele u građevinskoj zoni Pazar koje ovdje imamo i zapisane,
to su 2123 k.o. Drniš te korekcije koje su izvršene 2124, 2125, 2138/4. Ono što smo mi dalje
pregledavali i našli smo u arhivi Grada, mi imamo izgrađene iz 2009. godine gdje je izvršna vlast
napravila detaljni plan uređenja stambene zone Kalun, vlasnik pretežito Republika Hrvatska, ovdje
imamo 102 stambene parcele, dvije su M1 i dvije su sportsko-rekreacijske. Ono što ćemo mi, i
pokrenuli smo već razgovor sa Ministarstvom prostornog uređenja, da pokrenemo rješavanje pitanja
ovoga zemljišta. Željeli bi ono gdje je vlasnik Republika Hrvatska ukoliko je moguće da se dodjeli
Gradu. Ovdje je napravljeno sve, mogu vam pokazati, poslije vijeća ili ako sad želite, znači ovdje je
napravljen plan kako bi izgledala ta nova stambena zona iz 2009. godine Tako da u novom razdoblju
planiramo uz ovaj dio Kaluna riješiti i ono što imamo još, imamo u ovom, kako su me upoznali u
urbanističkom dijelu da su pojedini privatni investitori također iskazali želju za gradnju više
stambenih objekata. Također je i Grad Drniš u prethodnim izmjenama dao prenamjenu u stambenoj
zoni Pazar da se može raditi višestambena zona, a to je u biti nova zgrada. Grad je 2024. dao
zemljište i mi očekujemo u 2026. da se krene sa gradnjom. Bili smo na sastanku u Ministarstvu –
Uprava za stambeno zbrinjavanje, gdje su nas upoznali da će oni raspisati javnu nabavu za projektnu
dokumentaciju nove zgrade. Hvala.

Antonio Marin - Poštovane kolege vijećnici i kolegice, poštovani Gradonačelniče, poštovani
ostali gosti i mediji. Osvrnuo bi se na izlaganje Gradonačelnika vezano za prvo pitanje. Znači, radi se
o kancerogenom otpadu koji tamo već stoji 30 godina. 30 godina se to pitanje ne rješava, a svjedoci
smo porasta oboljenja. Nemamo podatke, ali svatko zna iz svoje blizine nekoga tko se razbolio.
Mislim da ovakav odgovor Gradonačelnika nije dobar, zato što trebamo znati točno koliko ima toga
otpada, točno koliko to košta zbrinjavanje i točan rok i tko će to riješiti. Znači, ako se sad dogovara s
Ministarstvom obrane, (sa državnim nekretninama), to će opet trajati mjesecima, možda i godinama,
a mislim da je 30 godina stvarno predug rok da to tako stoji, da se čeka. Pogotovo je sad dobra
situacija jer imate vertikalu vlasti od Mjesni odbora Grada Drniša, Fonda za zaštitu okoliša,
Ministarstva, Vlade, Sabora. Mislim da se to možete puno brže i konkretnije riješiti.

Što se tiče drugog pitanja, drago mi je da se razmatra pitanje zbrinjavanja mladih. Samo bih
isto molio konkretan odgovor koliko će biti izgrađeno stanova i koliko će se mladih obitelji zbrinuti u
tim budućim koracima. Hvala.

Tomislav Dželalija - Hvala lijepo. Vezano za vaše tj. naše nepoduzimanje, kako ste rekli i da
nemate točne rokove. Znači, ako smo preuzeli 24. svibnja , a odradili smo 14 radnih sastanaka Vlade
Republike Hrvatske, Resorni ministarstava, smatram da ipak nije malo. Ono što se tiče konkretno
Ministarstva obrane, išli smo kod ministra, čovjeka koji vodi Ministarstvo obrane. Išli smo kod Sanje
Bošnjak, koja upravlja Državnim nekretninama Mi tražimo izlaz. Ne može grad preuzeti rješavanje
onog što nije u njegovom vlasništvu. Ako oni žele, mi ćemo ići s tim prijedlogom. Da Grad preuzme
Vojarnu, a onda ćemo ići u sanaciju i raspolagati tim zemljištem. Da mi na nečijem zemljištu
upravljamo, a da nismo nadležni to ne ide. Znate kako se upravljanja proračunom.

Što se tiče konkretno drugog pitanja, znači ista se zgrada radi kao i ova što je napravljena za
stambeno zbrinjavanje, znači takozvana blizanka. 25-26 novih stanova će biti izgrađeno za mlade
obitelji. Trenutno su nam četiri raspoložive parcele u stambenoj zoni Pazar, što se tiče konkretno
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Grada. Također smo u postupku rješavanja k.o. Kaočine. 13. listopada je bilo gdje je Grad jednim
dijelom vlasnik, također imamo i tamo građevinskih čestica koje parcelizacijom možemo pretvoriti u
stambeno zbrinjavanje. Također je Grad do sada uputio sedam predmeta koje čekamo po okolnim
naseljima u rješavanje, znači pretvorbe iz RH na Grad i sutra smo u Županiji, jer je Županija
preuzela rješavanje. Naravno da ćemo ove vertikale rješavati i danas smo tražili potporu Županije, jer
za rješavanje ovog azbesta treba i riješiti i elaborate i sve procjene. Slažem se s vama, ali mi
poduzimamo što je u našoj ingerenciji i vršiti ćemo pritisak, jer na prvom mjestu su nam
ljudi. Hvala.

Zlatko Kulušić - Pristigla su još dva pitanja vijećnice Aleksandre Janjić. Prvo pitanje, u
parku pored autobusnog kolodvora postavljeni su kontejneri koji se koriste u procesu građevinskih
radova koje provodi trgovački lanac Tommy. Zanima me da li se kontejneri nalaze na zemljištu
Grada ili je to privatno zemljište, te ukoliko je gradsko zemljište, da li Tommy plaća naknadu ili
koliko za korištenje tog zemljišta? Da li će se nakon završetka radova, zelene površine morati vratiti
u prvobitno stanje?

Drugo pitanje je vezano za provedbu akcijskog plana energetskog održivog razvitka i
prilagodbe klimatskim promjenama- Secap Grada Drniša, a koji je usvojen prije godinu dana. Kako
su na pola razdoblja od podnošenja izvješća za provedbu ovog strateškog dokumenta, zanima me što
je do sada učinjeno za ostvarivanje planiranih pokazatelja? Koje su odluke donesene i usvojene i
koliko je sredstava izdvojeno za njegovu provedbu? Naglasak bih stavila na provedbu mjere P14,
smanjenje efekta urbano-toplinskog otoka i poboljšanje klimatskih uvjeta u Gradu i mjere P20, izrada
plana zelene infrastrukture, degradacijom koncepta zelene infrastrukture u proces prostornog i
strateškog planiranja.

Tomislav Dželalija - Hvala lijepo dopredsjedniče, još jednom sve vas pozdravljam.
Vezano za prvo pitanje, znači postavljanje kontejnera. Oni su postavljeni bez dopuštenja
Grada. Također je komunalno redarstvo, ovdje imamo zapisnik o postupanju komunalnog redara,
(možete doći ovdje kod mene pogledati), gdje je izdana mjera u uklanjanju. I ovdje je pored, kako
ste vi navodili, osim kontejnera, znači komunalni redar je zatekao kao i spremanje građevinskog
materijala, znači imamo i kavez, osim što ste vi ovdje napisali, znači imamo i ovo sliku, smo sve
stavljali u predmet obrade. Osim kontejnera imate i ovo, znači sve je to predmetu obrade i taj je
postupak u tijeku, evo, da vidite da to služi za deponij građevinskog materijala, ne samo
kontejnera, nego i deponij. Komunalno redarstvo je tu djelovalo i to je predmetna površina Grada,
nije bilo nikakvog zahtjeva od strane investitora ni izvođača i djelujemo tako. Ono što po postupku ja
ne mogu govoriti, to je nadležnost komunalnog djela, ali samo da znate da postupamo.

Što se tiče drugoga dijela, nakon završetka radova zelene površine, tako odredbama članka
24. važećeg urbanističkog plana uređenja Grada Drniša, unutar površine mješovite namjene M1 i M2,
najmanje 20% od ukupne površine mora biti određeno kao parkovno zelenilo. Grad nije sudjelovao,
sukladno ovome što piše u našem urbanističkom planu, zahtijevati po realizaciji projekta da se ispuni
ova namjena. Znači, ne možemo sada u postupku, jer se tamo izvode odgovarajuće radnje, ta stabla
nisu zaštićena, dok smo mi smo dodatno izvršili provjeru, ali ćemo zahtijevati po izvršenju da se ova
mjera poštiva iz Urbanističkog plana.

Što se tiče vašeg drugog pitanja - akcijskog plana. U tijeku je izrada strategije Grada
Drniš je u rujnu raspisao poziv i u tijeku je izrada strategije zelene urbane obnove, koja
predstavlja operativni okvir za provedbu mjera što ste vi tražili - M14 i M20, u stvari P14 i P20.
Planiramo, znači, strategije objediniti u postojeće planove i projekte iz područja zelene
infrastrukture, definirati prioritetne zone iz urbane obnove i ozelenjavanja. Uspostaviti poveznicu
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između Secapa, sustava novog plana zelene infrastrukture i budući prostorno-planskih dokumenata
i koji će biti mehanizmi praćenja, znači otpornosti, kvalitete, zraka. Na taj način želimo utjecati na
smanjenje CO2 u Gradu Drnišu, također ublažavanje efekta toplinskih otoka i
povećanje otpornosti urbanih sustava klimatski promjena. Sredstva za provedbu, znači, planiramo
kroz nacionalne EU mehanizme, a manjim dijelom iz proračuna Grada Drniša. Ne znam koliko ste
čitali, za provođenje mjere 5.14. je 350.000,00 eura od 2024. do 2030., a mjera 5.20. je 25.000,00
eura od 2024. godine. U tijeku je zamjena energetičke neučinkovite rasvjete sa novom led-
rasvjetom, do sada je zamijenjeno 500, ova druga faza nosi 430, znači, ukupno 930 bi trebalo biti
zamijenjeno do kraja ovoga mjeseca. Ono što ste vidjeli u materijalima je danas i vaša
suglasnost da izvršno tijelo može raspisati, napraviti novi poziv za rasvjetu novih led-rasvjeta na
području grada Drniša. Znači, idemo u novi plan. Također smo kao odgovorna gradska uprava
javili se na natječaj Fonda gdje smo se kandidirali za gradsku upravu jedno električno vozilo.
Želimo i tim dijelom doprinijeti da vozila gradske uprave budu na električnu struju. I što se tiče
još, također, ne znam koliko pratite javnu nabavu, raspisali smo izradu projekta dokumentacije za
Centar za kulturu, znači energetska obnova samog centra. Kroz medije ste mogli ovih dana vidjeti
za kuću Pršuta, potpisali smo također. Želimo i tu kroz obnovu te zgrade isto poticati, znači
obnovu tih zgrada na jedan način, doprinijeti smanjenju CO2 samih i tih toplinskih otoka. Što se
tiče i sve se vodi po principu ne čini značajnu štetu kroz Secap na području Grada Drniša, znači
koji ne utječu na degradaciju na bio-raznolikost, doprinijeti smanjenju stakleničkih plinova i
promičemo kružno gospodarenje otpadom. U skladu se europskim ciljevima do 2050. godine
nastavit ćemo sukladno našim mogućnostima, znači nastaviti s ovim planom. Znači prvo nam je
sada led rasvjeta, energetska obnova, također ćemo podnijeti zahtjev za obnovu ove
zgrade, vlasnik je država, ali čekamo potpisivanje ugovora, nakon toga krećemo i obnovu same
ove zgrade. Hvala, ako imate kakvih dodatnih pitanja.

Zlatko Kulušić - Hvala, utvrđujem da je sjednici nazočan vijećnik Ivan Elez, te time imamo
prisutnih 12 vijećnika od 13. Da li imamo još pitanja? Izvolite.

Ivica Kosor - Dobro večer svima. Sve vas pozdravljam, posebno naše slušatelje. Imam dva
kratka komunalna pitanja za gospodina Gradonačelnika ili nekoga, tko je nadležan.

Prvo pitanje, mislim da je to pitanje, dugo sam vijećnik, već bilo nekoliko puta, ja mislim da
sam ga čak ja osobno jedan puta ili dva puta postavio, ništa se ne čini. Zašto se slabo prazni
spremnik za odjeću i obuću, odnosno tekstil? Meni je nevjerojatno da prođu 3-4 mjeseca, vidim jučer
dolje, ispod igrališta, puste one, nekakve kesice napunjene, nije mi jasno da netko ne može
razumjeti da je to sirovina vrijedna, nemam pojma, za toplinsku izolaciju, zvučnu, to je jedan jako
dobar repromaterijal. Koja je ta firma? Tko je dao koncesiju tomu liku da jednostavno ne želi
prazniti te kontejnere? Odnosno, nemam pojma koja je to nekakva pravna osoba, ne znam. U tom
prvom pitanju, žao mi je da nema tu gospodina Šindilja, već tjedan dana se ne prazni spremnik za
papir. Ne znam u čemu je problem. Možda vijećnica Ćoraš, ako nije problem da vi odgovorite ili
netko. Ne znam u čemu je problem. Ako je bio problem, trebate ljude obavijestiti. Ljudi svaki dan
iznose i vraćaju nazad. Šta se tu događa, to mi nije jasno. Nemamo nikakvu obavijest. Mislim,
moramo biti odgovorni.

Drugo pitanje, tiče se, doduše, to je državna cesta. Kad idete iz smjera Splita, odnosno
Kričaka, tisuću puta to da ću pitat, pa nikako, evo, sad je vrijeme, dolazite na državnu cestu Šibenik -
Drniš, kod Čikolskog mosta, mislim da je to ulica Domovinskog rata. Jako je teško izaći na tu
cestu. Sad zamislite stariju osobu, doslovno mora se okrenuti oko svoje osi. Znam da nema velikog
prometa, hvala Bogu, ali dugoročno mi moramo naći tu rješenje. Druga stvar, privremeno, pada mi
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na pamet da se ne može staviti nekakvo ogledalo. To nije neka velika investicija. Svima bi, pogotovo
koji žive na tom području, bilo lakše doći u Grad Drniš. Eto, toliko, hvala vam.

Tomislav Dželalija - Hvala lijepo na postavljenim pitanjima. Zašto se slabo prazni? I mi iz
Grada isto apeliramo, pogotovo na ove smeđe kontejnere, ne prazne se. Znači, vidjeli smo te vrećice i
već smo uputili upit Gradskoj Čistoći. Ukoliko se ovaj što prazni ne želi redovito, tražimo od njih da
prekinu suradnju. Tu smo jasni. Znači, to se odnosi na ovo dolje iza zgrade umirovljenika, već smo
poslali njima. Mi smo zamijetili taj problem u obilasku terena. Znači, u obilasku smo taj dio
zamijetili. Tamo je najveći i kod „Sedmice“. Ta dva su nam došli na eskalaciju i poslali smo upit
Gradskoj Čistoći. Također, što se tiče povrata korisnog kartona, imamo primjedbe da se ne radi.
Obilazući ovih dana teren, imamo primjedbe i za miješani. Donesena je odluka u zimskom periodu da
se rade tri pražnjenja, ne radi se četvrti, svako 15 dana. Ljudi nisu zadovoljni. I mi ćemo apelirati da
se u novoj kalendarskoj 2026. to promijeni, jer to je nama neprihvatljivo. Nema trenutno direktora,
danas smo komunicirali, ne znamo zašto nije došao, to ćemo s njim obaviti, razgovarati. Mora
prisustovati na sjednicama. Ako mogu svi ravnatelji, nema nitko izuzeće. Morate se opravdavati, (a
to ćemo mi unutar kuće riješiti). Što se tiče D-56, Ul. Domovinskog rata, upoznati ste da ova cesta
ide u sanaciju do Ružića. Mi ćemo zahtijevati u toj sanaciji da se riješi ulaz-izlaz sa ove priključne
na cestu Drniš - Šibenik. Mi možemo kao Grad dogovoriti sa hrvatskim cestama da se postavi
ogledalo. To je najmanji problem. Uvijek nam je bitna sigurnost. Ali ako oni dopuste, mi smo za. Ali
su nas upoznali kad su bili za obilaznicu i onda su nas upoznali da se ide u rješavanje ceste. Znači
spremno je od Drniša do Ružića. Hvala vam.

Dragan Radeljak - Pozdravljam vas dopredsjedniče, Gradonačelniče, kolegice i kolege i sve
nazočne.

Pitanje za gradonačelnika. Naime, Prometova linija Drniš - Split koliko čujemo i građani i
studenti se interesiraju za naredni period. Što će biti s tom linijom? Tko će sufinancirati i na koji
način će se održavati linija? Jer jedan dobar dio studenata i građana gravitira prema Splitu zbog
obaveza studentskih i poslovnih. Hvala.

Tomislav Dželalija - Vezano za promet Split. I na prethodnim sjednicama vijeća imali smo
ovu problematiku. Nažalost, ova se problematika sada ponovno ponavlja. Ono što sam zatečen je da
mi mjesečno plaćamo jedan dio iznosa. Međutim, za osam mjeseci od siječnja do kolovoza,
donedavno nam je došla rekapitulacija, da ukupno moramo platiti 16.000,00 EUR-a. Do sad smo
12.000,00 EUR-a platili i to je onda 31.781,00 EUR-a za osam mjeseci. U protekloj 2024. platili smo
32.000,00 EUR, a 2019. krenuli smo od 160.000,00 Kuna. Ono što je nama i meni je
neprihvatljivo da mi imamo biti potpisan varijabilni ugovor koji se mijenja. Imate jedan dio koji
plaćate mjesečno, a onda vam netko može poslati određeni iznos koji je on na osnovu svog
poslovanja jednostavno raspodijelio na osnovu ovog ugovora koji se je potpisan, ugovora o
održavanju komunalne usluge, i on je potpisan 2019. do 2028. S obzirom da imate i proračunsku
odgovornost i fiskalnu, ja sam donio odluku kao predstavnik izvršnog tijela da mi taj ugovor
raskinemo, jer je on nepovoljan za grad. Jer mi nikada ne znamo što će nas, ako mi nastavimo na ovaj
način, što do nove godine. Oni mogu reći, platite nam još 30 tisuća. Mi ne znamo što nas čeka. O
ovoj problematici je povezana i općina Ružić. Mi smo odradili jedan sastanak u prometu sa
predstavnikom uprave gospodinom Sapunarom, gdje smo iskazali svoje nezadovoljstvo, također smo
tražili da ovaj bude ugovor fiksan. Znači, da vi znate koliko mjesečno plaćate i da je to trošak
fiksan. Ne možemo mi znati varijabilno, jer oni ovdje uključuju i svoje otpremnine, odlaske,
bolovanja, sve što se događa unutar prometa. U autobusi sve ono što oni šalju ovim izračunima. I to
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je za nas nepovoljno. Ono što, s obzirom da se radi ovdje u međužupanijskom prometu, nažalost,
prethodna županijska vlast nisu uspjeli napraviti povezanost Drniša i Splita, jer je to međužupanijska,
to nije prigradska linija. Od strane Grada i Općine Ružić je iniciran sastanak sa Županom. Održan je
taj sastanak. Nakon toga smo imali treći sastanak sa Splitsko-Dalmatinskom županijom, znači Grad
Drniš, Općina Ružić i Šibensko-Kninska, gdje smo iskazali svoje nezadovoljstvo i tražili smo da se
po istom učinku kako je spojen Kninom sa Zadrom, Šibensko-Kninska i Zadarska županija, da se na
taj način poveže Drniš sa Splitom. Onda je Splitska županija rekla da su oni u postupku donijeli svoju
mrežu linija. Šibenska je to donijela još u prethodnom sazivu i sad je potrebno usklađivanje dvije
županije. Kada će oni raspisati Splitska svoje pozive, znači tko će obavljati ovu uslugu, ovisi o
njima, to je javna nabava, a mi ne možemo pristati, to može trajati još pola godine. I mi smo
predložili da šibenski i splitski župan pošalju prometu Split novi prijedlog ugovora i da se izdaje i
općini Ružić i Gradu Drnišu. A mi smo zatražili sa 1.11. raskid ugovora, znači ne želimo da autobusi
stanu i nadamo se da će se u ova dva tjedna naći rješenje. Jer ovo je u biti raskid i ukidanje linije
same Drniš-Split, jer je ona izdana od strane Ministarstva prometa. Evo, želim da to znate trenutno
kako stojimo i što nas čeka. Hvala.

Antonio Marin - Pozdrav svima još jednom. Evo gradonačelniče jedno kratko pitanje. Ako
dođe do ukidanja linije, da li postoje rezervno rješenje jer postoji dio učenika i studenta koji
svakodnevno putuju u školu, na studij i ako dođe do trajnog prekida, znači to nekim ljudima mijenja
dosta šta se tiče škole i posla i ostalih putovanja. Da li postoji nekakav plan? Hvala.

Tomislav Dželalija - Znači u najgorem slučaju imamo Gradsku Čistoću koja je registrirana
za prijevoz putnika i ona može obavljati uslugu na relaciji Drniš-Split. To je jedna od opcija. Ako ne
bude, druga je opcija da Županija i Splitsko-Dalmatinska naravno imaju sporazum da oni naprave
prijevoz po pozivu. To je isto njihova mogućnost. Znači ili da naprave poziv kao što je Splitska će
napraviti jer je ona preuzela, može i taj dio. Treća je opcija, nepovoljna je ono da Šibensko-
Kninska Županija organizira prijevoz do granice Šibenske Županije, to su tamo Crivac, tamo bi se
radilo presjedanje u autobus od prometa Split jer oni prometuju tamo sa svojim područjima. To su
varijante koje su nam otvorene. Ali mi se nadamo da će ovdje Promet Split sa dvije Županije naći
rješenje za uključujući i Grad Drniš i Općinu Ružić. Najviše ovo pogađa Općinu Ružić, pogađa i na
sve, ali kažem ovdje smo predložili i ovdje je u biti sedam polazaka i osam povrataka. Vjerojatno
neće više biti sedam polazaka, ako dođe do dogovora, možda ćemo to reducirati, ali da zadovoljimo
radno stanovništvo, studente i školarce, te tri kategorije. Svakako smo spremni. Mislim, nismo
donijeli ovu odluku jednostavno, ali ona je nepovoljna. Jeftinije nam je rentati nekoga nego ovo
plaćati, kad uzmete koliko je to kilometara, koliko se troši, koliko mjesečno plaćate, dođete brzo do
izračuna. Jer mi ćemo prijeći 60.000,00 eura, ako ovako nastavi. A znate koji je to izračun. A mi ga u
proračunu jednostavno nemamo. Hvala.

Zlatko Kulušić - Da li imamo još vijećničkih pitanja? Ukoliko nema više vijećničkih
pitanja, prelazimo na utvrđivanje dnevnoga reda.
Prijedlog dnevnoga reda, upućen je uz poziv za sjednicu. Gradonačelnik je predložio dopunu
dnevnoga reda s još dvije točke, i to točka 10. i 11.

Točka 10.
Prijedlog odluke o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića Grada Drniša za

2025./2026. godinu, predlagatelj: Gradonačelnik.
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Točka 11.
Prijedlog zaključka o i izvješća u radu Gradonačelnika Grada Drniša za razdoblje od 24.

svibnja do 30. lipnja 2025. godine, predlagatelj: Gradonačelnik.

Tomislav Dželalija - Hvala lijepo. Kao ovlašteni predlagatelj povlačim točku 10. Znači
točka 11. postaje točka 10. Tražim da se povuče znači točka 10. Prijedlog odluke o ekonomskoj cijeni
programa Dječjeg Vrtića Grada Drniša za 2025./2026. godine. Znači točka 10. bi bila Prijedlog
Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Drniša za razdoblje od
24.svibnja do 30. lipnja 2025.godine, a povlačim kao ovlašteni predlagatelj prijedlog odluke o
ekonomskoj cijeni programa Dječjeg vrtića Grada Drniša za 2025./2026. Hvala lijepo.

Zlatko Kulušić - Prijedlog točke 10., a to je Prijedlog zaključka o primanju na znanje i
izvješća u radu Gradonačelnika Grada Drniša za razdoblje od 24. svibnja do 30. lipnja 2025.
godine, predlagatelj: Gradonačelnik.

Utvrđujem da je jednoglasno usvojena dopuna dnevnog reda točkom 10.
Dnevni red je jednoglasno usvojen SA 12 glasova te ga objavljujem

D n e v n i r e d

1. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata,

-Svečana prisega člana predstavničkog tijela-

2. Prijedlog Odluke o donošenju polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna
Grada Drniša za 2025. godine
predlagatelj: Gradonačelnik,

3. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Drniša-predlagatelj: Komisija
za izbor i imenovanje,

4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku Grada Drniša za
pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi roba-
„Modernizacija javne rasvjete LED tehnologijom na području Grada Drniša-
II. faza“ predlagatelj: Gradonačelnik,

5. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj
uporabi-sportsko igralište na Podvornici predlagatelj: Gradonačelnik,

6. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom
u vlasništvu Grada Drniša u 2024. godini predlagatelj: Gradonačelnik,

7. Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu jednokratne financijske
potpore izvrsnim učenicima srednjih škola– predlagatelj: Komisija
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za izbor i imenovanje

8. Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu studentskih potpora–
predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanje,

9. Izvješće o pokroviteljstvima-predlagatelj: Predsjednik Gradskog vijeća,

10. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu
Gradonačelnika Grada Drniša za razdoblje od 24.svibnja do 30. lipnja 2025.
godine predlagatelj: Gradonačelnik.

AD-1/

Tea Šarić Marin - Dobro večer svima, sve vas lijepo pozdravljam. Prema prvoj točki
dnevnog reda pročitat ću izvješće Mandatne komisije o konačnim rezultatima dopunskih
izbora članova Gradskog vijeća Grada Drniša iz reda pripadnika Srpske nacionalne manjine,
provedenog 5. listopada 2025. godine. Na osnovi članka 109. u svezi članka 53.10 i članka
86. Zakona o lokalnim izborima, Gradsko izborno povjerenstvo Grada Drniša utvrdilo je i objavilo
konačne rezultate dopunskog izbora članova Gradskog vijeća Grada Drniša iz reda pripadnika Srpske
nacionalne manjine, provedenog 5. listopada 2025. godine. Od ukupno 369 birača upisanih u popis
birača glasovanju je pristupilo 36 birača, odnosno 9,76%, od čega je prema glasačkim listićima
glasovalo 36 birača, odnosno 9,76%.Važećih glasačkih listića bilo je 33, odnosno 91,67%,
nevažećih glasačkih listića je bilo 3, odnosno 8,33%. Pojedine kandidacijske liste dobile su sljedeći
broj glasova, Samostalna demokratska Srpska stranka-SDSS, nositeljica kandidacijske liste Bosiljka
Janjić, 33 glasa, odnosno 100% glasova. Kandidacijske liste koje su dobile najmanje 5% važećih
glasova birača i koje na osnovi članka 109. u svezi članka 84. stavka 1. Zakona sudjeluju u diobi
mjesta u gradskom vijeću Grada Drniša su Samostalna demokratska Srpska stranka-SDSS,
nositeljica kandidacijske liste Bosiljka Janjić. Na osnovi članka 109. u svezi članka 85. Zakona
utvrđuje se da je kandidacijska lista Samostalna demokratska Srpska stranka-SDSS, nositeljica
kandidacijske liste Bosiljka Janjić dobila jedno mjesto, te da je ste kandidacijske liste u gradskom
vijeću Grada Drniša iz reda pripadnika Srpske nacionalne manjine izabrana Bosiljka Janjić.

Zlatko Kulušić - Zatim slijedi polaganje prisege, pozivam gospođu Bosiljku Janjić. Prisežem
svojom čašću da ću dužnost vijećnika u Gradskom vijeću Grada Drniša obavljati savjesno i
odgovorno, i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Grada Drniša,
te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske i Grada Drniša. Bosiljka Janjić –
prisežem.

Zlatko Kulušić - Sad imamo 14 vijećnika, tako da slijedeće sjednice bi trebalo prisustovati 14
vijećnika.

Bosiljka Janjić - Samo dvije riječi. Svi me već poznate, u prošlom mandatu sam, u prošlom
sazivu sam bila tako da je vijećnik. Postavit će te pitanje sigurno u ovim godinama zašto sam se
prihvatila ovog posla. To će pokazati vrijeme jer većina vas ovdje me i ne poznaju, ali većina i
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poznaju. Pa ćemo se valjda upoznati u toku ovog četverogodišnjeg rada i raditi na dobrobit našeg
grada, moga sela, našeg kraja i tako dalje. Hvala vam na povjerenju i nadam se da će biti plodonosan
rad. A ja sa ovim svojim godinama sam se čak mislila da se kandidiram za gradonačelnicu Grada
Drniša, pa kad se gospodin Bajden odlučio da neće se kandidirati, onda sam se i ja odlučila jer sam
od njega starija tri mjeseca i deset dana. Bajden je mogao vladati cijeli svijet, ali da bi ja mogla
vladati Gradom Drniša, ali o tom potom. To je jedna mala šala jedna. A sada razloge zašto sam se
kandidirala u ovim godinama, to će te se uvjeriti. Ja se nadam da će neki rezultati ostati. Hvala vam
još jedan puta svima, predsjedavajućem, Gradonačelniku, svima vama. I šta da kažem, svima dobar
rad i dobro zdravlje svima.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća Mandatne komisije i verifikaciji mandata vijećnika,
usvaja se

12 (dvanaest) glasova ZA
te je jednoglasno
PRIHVAĆEN

AD-2/

Ivana Sučić - Dobra večer svima. Sve vas lijepo pozdravljam u velikoj vijećnici te slušatelje
Radio Drniša. Polugodišnje izvješće o izvršenju proračuna sukladno Zakonu o proračunu i
pravilniku o polugodišnjim godišnjim izvještaju o izvršenju proračuna. Dakle, izvršno tijelo
predlaže predstavničkom tijelu na donošenje do 30. rujna tekućeg godine. Ukupni prihodi u ovom
polugodišnjim razdoblju su ostvareni u visini od 2.735.143,00 eura, 25.55% plana za 2025.
godinu. Ukupni rashodi su realizirani u iznosu od 3.338.722,00 eura, odnosno 20.35% u odnosu na
plan za 2025. godinu. Računovodstveni manjak prihoda u odnosu na rashode je 603.844,00 eura, s
tim da prenesena sredstva iz prethodne godine, 2024. godine iznose 2.683.515,00 eura. Na kraju
ovog polugodišnjeg razdoblja je iskazan je konsolidirani višak prihoda u iznosu od 2.079.670,00
eura. Što se tiče prihoda, dakle, glavnina prihoda se odnose na prihode od poreza, dakle,
1.440.000,00 eura, odnosno 41.73% u odnosu na ukupno ostvarene prihode. Pomoć iz inozemstva
857.819,00 eura, odnosno 14.52% u odnosu na, dakle, ukupno ostvarenih prihoda. Ostali prihodi,
dakle, analitički dani i u obrazloženju, mislim da nema smisla ih dalje čitati. Ono što smo
planirali, uglavnom smo i ostvarili. Što se tiče rashoda, rashodi su realizirani u iznosu od
3.338.000,00 eura, kao što sam rekla, 20.35% u odnosu na plan. Najveći rashodi su, dakle, rashodi
za zaposlene, 1.762.536,00 eura, odnosno 46.55% ukupno realiziranih rashoda. Rashodi za
zaposlene se odnose i na zaposlene, dakle, u Gradskoj upravi, Dječjem vrtiću, Narodnoj knjižnici
Drniš, Gradskom muzeju Drniš, Pučkom, Otvorenom učilištu te Javnoj vatrogasnoj
postrojbi. Zatim slijede materijalni rashodi u iznosu od 1.040.000,00 eura, što je 36.11% u odnosu
na planirane rashode. Dalje, ovi rashodi analitički su također dani u ovom obrazloženju. Što se tiče
daljnjih, dakle, izvješća koji čine sastavni dio prošlog godišnjeg izvršenja proračuna, je izvršenje o
realiziranoj proračunskoj, odnosno korištenju proračunske zalihe, dakle, ukupno je planirano
10.000,00 eura, a realizirano je 4.997,00 eura. Analitika vam je također dana u obrazloženju. Što se
tiče zaduživanja, dakle, u ovom obračunskom razdoblju nisu ostvareni primici od financijske
imovine i zaduživanja, te nisu realizirani izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova. Nije bilo
aktivnih jamstava. Što se tiče korištenja sredstava Europske unije, dakle, imamo nekoliko projekata
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koje provodimo, a financirani su sredstvima Europske unije. Dakle, u ovom
razdoblju polugodišnjem su realizirana sredstva vezana za provedbu projekta Sustour u iznosu
8.451,00 eura, zatim 22.500,00 eura za potencijale zajednice, 211.730,00 eura za Projekt Zaželi. Što
se tiče projekta izgradnje centra za starije osobe, dakle, to znate da su tek radovi započeli sa
mjesecom srpnjem, tako da u tom razdoblju prvih šest mjeseci nismo povlačili europska sredstva
vezano za taj projekt. Što se tiče obveza, dakle, na kraju polugodišta obveze iznose 445.795,00
eura, dakle, to su sve tekuće obveze koje smo mi uredno, servisirali te Grad ništa nema problema sa
likvidnošću, odnosno nema problema sa podmirivanjem obveza. Što se tiče potraživanja, dakle,
nedospjela potraživanja iznose 3.552.619,00 eura, to su sredstva za fiskalno izravnanje, za fiskalno
održivost dječjih vrtića i sredstva za izgradnje centra u iznosu od 2 miliona eura, koja smo, dakle,
knjižili sukladno pravilniku o proračunskom računovodstvu, a odnose se na potraživanja od
Šibensko kninske županije temeljem aneksa sporazuma o partnerstvu gdje se Šibensko-kninska
županija obvezala da će se financirati ovaj projekt u iznosu od 2 miliona eura u dvije proračunske
godine.

Prijedlog Odluke o donošenju polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Drniša za
2025. godine, usvaja se sa

12 (dvanaest) glasova ZA
1 (jedan) SUZDRŽAN
Te je većinom glasova

PRIHVAĆENA

AD-3/

Marija Lovrić - Poštovani prvi potpredsjedniče Gradskog vijeća, gospodine Gradonačelniče,
gospodo vijećnici, predstavnici medija i ostali nazočni. Savjet mladih grada Drniša je savjetodavno
tijelo grada Drniša koji promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih u cilju njihovog
sudjelovanja i odlučivanja u upravljanju u javnim poslovima od interesa i značaja za mlade, aktivno
uključivanje mladih u javni život, informiranje i savjetovanje mladih grada Drniša. Zakon o
savjetima mladih donesen je prije dvije godine, dakle točnije 2023. godine i u najkraćim
crtama iznijeti ću najbitnije izmjene odnosno odredbe tog zakona. Prije svega briše se institut
zamjenika članova savjeta. Prije su bili članovi i njihovi zamjenici. Sad imamo samo zamjenika
predsjednika. Zatim se uvodi kao nespojiva dužnost, istovremeno obnašanje dužnosti člana savjeta i
člana gradskog vijeća. Također se uvodi pravo na odredbu o pravu na naknadu za sudjelovanje na
sjednicama savjeta i naknadu troškova neposredno vezanih u rad savjeta. Odlukom je prijedlog 13,27
eura mjesečno, to je prijedlog. Zatim jedinice lokalne samouprave do 10.000 stanovnika mogu imati
najmanje 3, a najviše 5 članova. Našom odlukom u prijedlogu je navedeno 5 članova. Što se tiče
javnog poziva, on se objavljuje na mrežnim stranicama Grada Drniša, a po potrebi i na drugi način,
nakon stupanja na snagu odluke. Dakle, prva radnja koju imamo napraviti je danas donijeti odluku na
gradskom vijeću o osnivanju savjeta mladih. Kandidature za članove savjeta mladi mogu isticati i
udruge nacionalnih manjina u Republici Hrvatska, kao i neformalne skupine od najmanje 10 mladih.
Gradsko vijeće javnim glasovanjem bira članove savjeta. A članovi savjeta se biraju na razdoblje
trajanja mandata gradskog vijeća, pri čemu i mandat traje od dana stupanja na snagu odluke Vlade
Republike Hrvatske o raspuštanju slijedećih redovnih izbora, koji se održavaju svake četvrte godine,
sukladno odredbama zakona kojima se uređuju lokalni izbori, odnosno od dana stupanja na
snagu odluke Vlade Republike Hrvatske o raspuštanju gradskog vijeća. Predsjednik gradskog vijeća
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po potrebi na najmanje svakih 6 mjeseci se održava zajednički sastanak sa savjetom. Savjet u ovoj
odluci u prijedlogu ima pet članova i tu se biraju mladi koji u trenutku (podnošenja kandidature
imaju od 15 do 30 godina sa prebivalištem i boravištem na području grada Drniša. Kandidature za
članove savjeta mladi temeljem javnog poziva za isticanje kandidatura ističu u druge koje su
sukladno statutu ciljano i prema djelatnostima opredjeljenje za rad sa mladima i za mlade. Što se tiče
samog postupka izbora savjeta njega propisuje Gradsko vijeće temeljem ove odluke koja će se danas
najvjerojatnije usvojiti i isticanjem javnog poziva na mrežnim stranicama grada Drniša. Odluka o
osnivanju savjeta mladi prošla je savjetovanje u razdoblju od 5. rujna do 5. listopada. U prilogu
smo priložili i izvješće o provedenom. Nije bilo nikakvih prijedloga niti primjedbi. A kad se izabere
savjet mladih, tada je prva konstituirajuća sjednica, nju saziva predsjednik gradskog vijeća u roku 30
dana od dana izbora. Rok za dostav prijedloga je 20 dana od dana objave ovog poziva na mrežnim
stranicama, a komisija za izbor i imenovanje gradskog vijeća će izvršiti promjenu formalnih uvjeta u
roku 10 dana od dana roka za podnošenje izjava. Nakon toga se sastavljaju izvješće o promjeni
formalnih uvjeta, te se utvrđuju popise važećih kandidatura koje komisija za izbor i
imenovanje gradskog vijeća sastavlja u roku 15 dana od dana isteka roka. Gradsko vijeće grada
Drniša na prvoj sjednici nakon objave popisa važećih kandidatura raspravlja izvješću o promjeni
formalnih uvjeta i nakon rasprave o izvješću formalnih uvjeta gradsko vijeće Drniša sa popisa
važećih kandidatura javnim glasovanjem bira članove savjeta.

Bez primjedbi, Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Drniša, usvaja se sa

13 (trinaest) glasova ZA
te je jednoglasno
PRIHVAĆENA

AD-4/

Tomislav Dželalija - Hvala dopredsjedniče, još jednom svima pozdrav. Vezano za ovu
odluku, tražim vašu suglasnost, ona prelazi 0,5% iznosa prihoda ostvarenih u ovoj godini. Hvala
svime za vašu suglasnost. Ja sam u prethodnom vašem vijećničkom pitanju koje je bilo na početku
iskazali da idemo sa modernizacijom LED rasvjete, znači u 2025. faza 2. Planiramo ovisno o nabavi
nekih 600 do 700 novih rasvjetnih tijela i ovdje je napravljena kod procijenjena vrijednost, znači
molim da se ovdje izvrši korekcija, znači 160.000,00 eura bez PDV-a. Ovdje je napisano 200.000,00
eura s PDV-om, znači predlažem korekciju, znači 160.000,00 eura bez PDV-a. Molim da podržite.
Hvala lijepo.

Ivica Kosor – Dobra večer još jedan put svima. Ja bih možda samo malo apelirao, ne znam,
možda Šime Cigić i gospodin može odgovoriti, na nekim mjestima možda bi trebalo malo pojačati u
gradu LED rasvjetu, jer vidimo da baš Drniš, nije baš na neki način dobro osvijetljen, pogotovo tu
ovaj dio grada, pa su se neki građani čak i žalili. Ja mogu razumjeti, negdje blizu kuće, dvorišta, da je
stvarno ta rasvjeta, jer smo mi navikli na onu staru rasvjetu, sad izgleda puno lošije, ali bar uz
nekakve prometnice, nekakva mjesta koja nešto znači, da se malo ta LED rasvjeta pojača, ako je to
moguće. Na to bih ja apelirao.

Šime Cigić - Zahvaljujem se na prijedlogu. Mi smo prihvatili primjedbe, znači građana i vaš,
na slabu osvijetljenost jednog dijela ulica. Zapravo, nabava je bila napravljena temeljem projekta i
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zapravo je bila namjera instalirati tu rasvjetu nešto niže. Međutim, kako koristimo HEP-ovu
infrastrukturu, to radimo zapravo na visini od nekih 8 metara. Zapravo zbog toga nije postignuta
dovoljna osvijetljenost. Sad, u sljedećoj nabavi smo dali prijedlog projektantu da napravi određenu
izmjenu u troškovniku da pojača malo svjetlotehničke karakteristike tih najslabijih svjetiljka iz grupe
CS1. Između ostalog, ova leda rasvjeta se može također programirati, s tim da za te stvari to iziskuje
radove. Znači mora se zapravo odnijeti driver na programiranje koji u biti propušta kasnije malo
veću strugu i dobiva se veća osvijetljenost
Može se i tako, ali na neki način korigirati ova osvijetljenost.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka
javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi roba- „Modernizacija javne rasvjete LED
tehnologijom na području Grada Drniša, usvaja se sa

13 (trinaest) glasova ZA
te je jednoglasno
PRIHVAĆENA

AD-5/

Šime Cigić - Prijedlog odluke koju ste dobili u materijalima, radi se o odluci o proglašenju
komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi. Naziv komunalne infrastrukture je
Sportsko igralište na podvornici. Vrsta komunalne infrastrukture je javna zelena površina, koje se
trenutno nalazi na dijelovima katastarski čestica 8/2, 8/4 i 8/5, te na katastarskoj čestici 12/2. U
naravi se radi o vanjskom više namjenskom Sportskom igralištu s tribinama i pomoćnim objektima
na Sportskom parku Podvornica, koje je izgrađeno do stupanja na snagu zakona o komunalnom
gospodarstvu iz 2018. godine. A isto nije evidentirano u katastru i zemljišnim knjigama u skladu sa
stvarnim stanjima. Dakle, pravni temelj za donošenje ove odluke je članak 62. Zakona o
komunalnom gospodarstvu koji je propisao da odluku o proglašenju komunalne infrastrukture javnim
dobrom u općoj uporabi donosi predstavničko tijelo jedince lokalne samouprave. Člankom 59.
zakona, također Zakona o komunalnom gospodarstvu, između ostalog komunalnu infrastrukturu čine
javne zelene površine. Članak 60. je propisao da su javne zelene površine i pored ostaloga javni
športski i rekreacijski prostori. Dakle, članak 61., 62. propisuje na koji način neka nekretnina
odnosno komunalna infrastruktura, postoje javnim dobrom u općoj uporabi te šta odluka mora
sadržavati, a članak 132. propisuje da komunalna infrastruktura koja je izgrađena do stupanja na
snagu zakona, a koja nije evidentirana u katastru ili zemljišniku i za koju nije evidentirano stvarno
stanje, evidentira se na temelju geodetskog elaborata. I s tim u svezi izrađeni geodetski elaborat, koji
ste također dobili u svojim materijalima, broj elaborata je 2025-306, koju je izradila tvrtka Geo
Lobi, te se slijedom svega navedenoga predlaže proglasiti javnim dobrom u općoj uporabi javnu
zelenu površinu, a to je sportsko igralište na podvornici. Za provođenje ove odluke osigurana su
sredstva u proračunu za 2025. godinu, zapravo radi se o troškovima geodetskih usluga

Bez primjedbi, Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u
općoj uporabi-sportsko igralište na Podvornici, usvaja se sa

13 (trinaest) glasova ZA
te je jednoglasno
PRIHVAĆENA
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AD-6/

Tomislav Dželalija - Hvala lijepo dopredsjedniče, sve skupa pozdravljam još
jednom. Dobili ste u radnim materijalima Zaključak o osvajanju u provedbi plana upravljanja
imovnom u vlasništvu grada Drniša u 2024. godini. Odnosi se za predmetno razdoblje u 2024.
godinu također su iskazane analize sustave provedbe mjera od 2021. do 2027. što uključuje 14 mjera
koje su nabrojane. Smatram da ovdje postoji veliki napredak, znači mogućnost, jer s obzirom na
zatečeno stanje ja osobno nisam zadovoljan. Smatram da mi možemo ovdje dosta postići s obzirom
na ovaj proračunski manjak, da se ovdje može ostvariti dosta prihoda na gradskoj imovini. Mi smo
ovdje uzeli novoga vještaka koji je napravio procjenu, zatražili smo cijelu analizu sustava, također
sam ja jedan dan išao obići nekretnine u vlasništvu Nažalost, nitko nema ugovora tamo gdje smo
došli. Odredili smo dvoje zaposlenika gradske uprave koji će otići izmjeriti te prostore, kvadrate i mi
ćemo sukladno, znači našim važećim propisima, napraviti oglašavanje. Znači to je meni nedopustivo
i ja ću ući ovdje osobno dok se ovo god ne riješi. Što se tiče drugoga dijela, tražit ću da sve bude na
internetu dostupno. Ono što je vijećnik pitao, koliko imate parcela, koliko imate ovoga, neka sve
bude lijepo dostupno, da svi imaju jasan uvid, da ne moramo nikakva potpitanja, ni da moramo
tražiti. Znači jednostavno je registar dostupan na internetskim stranicama grada, svima dostupan, što
je slobodno, tko ga koristi i koliko ga plaća.

Bosiljka Janjić – pozdravljam sve pristupne. Javila sam se baš zbog ove točke dnevnog
reda, pitanja imovne grada. 2012. izašao je Zakon o grobljima. Ja ne znam da li je ijedno groblje
prešlo u vlasništvo grada. Ja mislim da je Badanj, ali od ovih drugih, ja mislim da nije. Od osam
pravoslavnih groblja koje ja pratim, ni jedno groblje ne nalazi se još pod vlasništvom grada. Znači,
grad je dužan da uknjiži sva groblja u vlasništvo i da koncesiju na upravljanje. Kome? To je druga
stvar. Zato vas ja molim, da li je to uopće u toku. Ja sam to čak i u mom programu Mjesnog odbora
navela koliko tih groblja ima. Pa da vidimo gdje se to stalo jer još ima neke stvari koja nisu uknjižene
kao npr. škole i tako dalje. Npr. u nekoliko mjesta apsolutno nismo u vlasništvu škola. Evo, samo
jedan primjer. Škola u Biočiću se napravila 1911. godine. 1988. godine je srušena stara i napravljena
nova. Nigdje živoga papira, pa je li to za povjerovati? I ja sam uknjižavala, ucrtavala tu zgradu 2003.
godine. Znači, ja sam uknjižila školu u Biočiću, vodi se Republike Hrvatske. Sad je ona čestica,
sređena, sve uređena. Škola u Štikovu. Na katastru se vodi osnovna škola Štikovo, a na sudu na 38
vlasnika i suvlasnika. Škola u Žitniću nalazi se na društvenoj imovni i ne znam na koliko mi
vlasnika. Škola u Nos Kaliku. To su sve stvari koje trebamo, vodite računa i da pređu u vlasništvo
grada. A to je, kažem, ništa nije sređeno, ali ako je, kako je gradonačelnik naveo sada, to je njemu
vjerojatno prioritet. Već sam njemu i rekla, ja sam čak izvadila vlasničke listove i za crkvene ove
stvari. Samo mi je drago da ste tako odlučni, da se ipak sredi šta pripada gradu, šta pripada državi.

Tomislav Dželalija - Što se tiče konkretno groblja, zatekli smo da je data punomoć odvjetnici
da rješava. Mi ćemo zatražiti izvješće. Ukoliko ne budemo zadovoljni, završiti ćemo opoziv i
angažirat ćemo nekoga drugoga, ali nam je prioritet da se groblja riješe.
Znači ono što smo upoznati, da je 14 groblja povjereno odvjetnici. Znači idemo na rješavanje kao na
način što smo riješili u prethodnim točkama malo igralište, koje je u gradu, koje nije bilo na gradu,
bilo je na nekim trećim osobama, tako ćemo pokrenuti groblja. Upoznati smo da su vlasnici zemljišta
negdje crkve, moramo s njima razgovarati na koji način će se izdržati obeštećenje također i zateče na
ono izgrađenost, na odgovarajući, sve to moramo urediti. Tako da obilazeći mjesne odbore i teren
ima tu dosta problema. Ljudi traže i širenje groblja na nekim lokacijama, nema mogućnosti ni širenja.
Negdje imate da je neko odrađuje po nekim drugim linijama, što je isto van zakona, tako da ćemo mi
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polako ići u mjeru slaganja. Biti će tu dosta izazova, ali tražimo od svih vas podršku kad budemo
donosili te odluke zajedno sa mjesnim odborima, jer bez zajedništva neće biti ni provođenja.
Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu
Grada Drniša u 2024. usvaja se sa

13 (trinaest) glasova ZA
te je jednoglasno
PRIHVAĆEN

AD-7/

Dragan Radeljak - Dobro večer svima još jednom. Komisija za izbor i imenovanje
održavala je sjednicu 10. listopada i donosi prijedlog rješenja o imenovanju komisije za dodjelu
jednokratne financijske potpore izvrsnim učenicima srednjih škola. Predlaže se komisija u sastavu:
Ivana Sučić, pročelnica upravnog odjela za gospodarstvo, financije i društvene djelatnosti, za
predsjednicu, Tea Šarić Marin, Marijana Kosor Lucić, Antonio Marin i Marija Vukušić- viši stručni
suradnik za društvene djelatnosti kao članovi komisije. Napominjem da je predsjednica Ivana Sučić
iz sastava gradske uprave, a tri člana su iz gradskog vijeća.

Bez primjedbi, Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu jednokratne financijske
potpore izvrsnim učenicima srednjih škola, usvaja se sa

13 (trinaest) glasova ZA
te je jednoglasno
PRIHVAĆEN

AD-8/

Dragan Radeljak - S obzirom da je u prijašnjim sazivima gradskog vijeća ista komisija bila i
za studente i za učenike, tako i u ovome sazivu, Komisija donosi prijedlog imenovanja istih članova,
Ivana Sučić, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo financije i društvene djelatnosti-
predsjednica, Tea Šarić-Marin, Marijana Kosor-Lucić, Antonia Marina i Marija Vukušić, viši stručni
suradnik za društvene djelatnosti grada Drniša kao članovi komisije.

Bez primjedbi, Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu studentskih potpora,
usvaja se sa

13 (trinaest) glasova ZA
te je jednoglasno
PRIHVAĆEN
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AD-9/ Izvješće o pokroviteljstvima-predlagatelj: Predsjednik Gradskog vijeća

PRIMA SE NA ZNANJE

AD-10/ Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Drniša
za razdoblje od 24. svibnja do 30. lipnja 2025. godine

Tomislav Dželalija - Ukratko, u nadopuni dnevnog reda dobili ste Izvješće gradonačelnika o
radu od 24. svibnja do 30. lipnja. Jako je kratak period bio. Nabrojali smo ono što je rađeno od strane
izvršnog tijela, koji su radni sastanci odrađeni, tako da je ono najznačajnije ovdje da smo u ovome
dijelu potpisali ugovor o gradnji Centra za starije. To je najveći infrastrukturni projekt u ovom
periodu, i dalje su se odvijale društvene aktivnosti kao što su financiranje prijevoza putnika, pomoć
obiteljima. Dostavljena su četiri izmjene plana nabave, napravljeni su i poticaji za novorođenčad.

PRIMA SE NA ZNANJE
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Potpredsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica završila sa radom u 19,30 sati.

Zapisničar: POTPREDSJEDNIK:

Josip Galić v.r. Zlatko Kulušić v.r.


